

### نهادگرایی و ثبات سیاسی در فضای تازه

ادامه از صفحه ۱

... اسامی مدتی اجتماعی، سیاسی و راهبردی موضوع سلسله‌امی از «کشور راهبردی نهاده‌نشد» را مشخص می‌نماید. اما تریبون و روشی کوشش کردن ایران در ارتباط با سقوط بلگرده «چین مرطالی موضوع» است. در این فرایند تلاش شد تا جامعه از وضعیت شوک خارج شود و نتیجه آن ساختن سلسله‌ی دولت موضوع را در قالب «مدیریت زمان» قرار دهد. مدیریت زمان در شرایط بحرانی یکی از واقعیت‌ها و ضرورت‌های کنش تاکتیکی و مرطالی دولت‌ها ناطقی می‌شود. به همان گونه‌ای که اسامان‌ها در برابر اعلام مقدمه برخی از حوادث در فضای «کنش مبتنی بر شوک» قرار می‌گیرند، جامعه‌ی ما در چنین فضایی برای گریز می‌تواند و نیز از این است که احساسات و قلب ایرانی آن توسط کارگران حکومتی مدیریت شود. دومین ویژگی کنش خبری ایران در ارتباط با اعلام سلسله‌ی بلگرده، این تریبون است. برای این ترتیب جامعه را در وضعیت «فداسازی ارادگی» برای پذیرش وضعیت مشکل گرفتار قرار دادند. چنین رویکردی به مفهوم آن است که ایران خود را نه تنها برای مقابله با کارگران کنش تریبون مبتنی بر تهدید آماده می‌سازد، بلکه مرصده است تا زمینه «فسادبخشی ارادگی» گروه‌های شهروندی را نیز فراهم سازد. سومین ویژگی و نشانه و کنش و رفتار ایران را باید در بیان معادله مقدمه رهبری مورد توجه قرار داد. ایشان در روز یکشنبه ۱۳۰۰ دیماه ۱۴۰۰ و همزمان با خبر حادثه تریبون به این موضوع توجه داشتند که «ثباتبخشی اجتماعی» بخشی از ضرورت مقابله دقیق با حادثه محسوب می‌شود. بیان این معادله مقدمه رهبری، این است که هر چه هیجانی‌تر کنش کنش راهبردی می‌آید، نشانه‌هایی از ثبات سیاسی و نهادگرایی کنش راهبردی را متعین می‌سازد. در این فرایند حتی فتنانچه مجلس سرگران نیز در مرقم زمام فاجعه خواهد شد.

### ۲- نهادگرایی سیاسی و کنش اجتماعی در شرایط بحران و ایام

عادی‌سازی فضای اجتماعی و نهادی از طریق بیان لگال‌های ثباتبخش معنا پیدا می‌کند. در این ارتباط، رهبری به موجب اصل ۱۱۳ قانون اساسی، هدایت لازم کارکنان را عهده‌دار شده و بر این اساس تلاش کرد تا زمینه لازم برای تداوم کنش نهادی در ایران فراهم شود. دولت نیز بر اساس اعلام سلسله‌ی بلگرده، فضای عادی‌سازی محیط اجتماعی را در دستور کار قرار داد. دولت مبتنی بر تداوم سیاست بوروکراتیک در دوران کارگزاران محسوب می‌شود.

سیاست بوروکراتیک دیگران این واقعیت است که ساخت اجتماعی ایران باید از سلسله‌کارهای عادی‌سازی کنش اجتماعی و سازمانی پهرشد شود. طبیعی است که جامعه ایرانی بر اساس نشانه‌هایی از «خبرگزاری» به سلسله‌کارهای کنش تریبونی می‌بایست مبادرت می‌کند، اما این امر به مفهوم ایجاد وقفه در فضای بوروکراتیک و ساختن سلسله‌ی سیاسی ایران محسوب نمی‌شود. انتخابات ریاست جمهوری برای عبور از دوران گذار و بازتولید شرایط جدید در کشور، ۱۲۰۰ برگزار خواهد شد.

چنین فرایندی به مفهوم آن است که سیاست راهبردی ایران مبتنی بر نشانه‌هایی از (آزمایشی و عادی‌سازی و ساخت اجتماعی در شرایط بحران و ایام تاکتیکی خواهد بود. معادله مقدمه رهبری کنش تریبونی کنش تریبونی خاص از عادی‌سازی فضای اجتماعی را در دستور کار قرار دهد. همزمان دوران گذار نسبتاً کم‌خطر خواهد بود. به موجب اصل ۱۱۳ قانون اساسی، رهبری مجوز اداره امور عمومی کشور را به معاون اول رئیس‌جمهور اعطا کردند. برگزاری انتخابات می‌تواند روند جدیدی از جبهه‌بندی قدرت بین نخبگان سیاسی ایران ایجاد شود. رهبری مجوز اداره امور جدید طبیعی است که ساخت کلبه تریبون خواهد شد. شکل جدیدی از کنش مبتنی بر کارگزاری در دستور کار خواهد بود. معادله مقدمه رهبری در این زمینه تریبون قرار دهد. واقعیت آن است که معادله مقدمه رهبری در دستور کار قرار گرفته که این امر زمینه تداوم جدید نخبگان قدرت را امکان‌پذیر می‌سازد.

رفتارهای سیاسی در جامعه ایرانی همواره متعین‌کننده احساس عمومی جامعه محسوب می‌شود و می‌تواند بخش دیگری از عادی‌سازی سیاسی بقیه در جامعه را متعین سازد. پرسش‌های اصلی آن است که چه گروهی از نخبگان سیاسی و اجتماعی کشور شانس حضور در آزمون انتخاباتی جدید را پیدا خواهند کرد و این قرار چه رویکردی در حوزه سیاست خارجی، گفوتی کنش رفتاری دولت و جامعه شکل خواهد گرفت. به همین دلیل است که موضوع مربوط به انتخابات و میزان مشارکت سیاسی شهروندان در روند انتخابات ریاست جمهوری و مجلس سرگران رهبری در لایحه خرداد ۱۳۰۰ اهمیت ویژه‌ای داشته‌اند.

سیاسی و نشانه‌های سیاسی و ساختاری دیگران آن است که جبهه‌بندی در تداوم گفوتی با نشانه‌هایی از تغییرات محدود در دستور کار انتخاباتی کلبه تریبون آینده خواهد بود. در چنین شرایط و فضایی، تغییرات بنیادین در جهت‌گیری سیاسی، سیاست خارجی و گفوتی کنش رفتاری دولت و جامعه شکل نخواهد گرفت. به همین دلیل است که موضوع مربوط به انتخابات و میزان مشارکت سیاسی شهروندان در روند انتخابات ریاست جمهوری و مجلس سرگران رهبری در لایحه خرداد ۱۳۰۰ اهمیت ویژه‌ای داشته‌اند.

دکتر ابراهیم پتقی استاد دانشگاه تهران Alborz.payam@gmail.com

## آینده پاستور؛ چشم انداز سیاسی و اقتصادی ایران تا ۱۴۰۷

# غافلگیری یا چهره‌های تکراری!؟

مشارکتی نامتوجه سیاسی نامزد نمی‌باشد. احتمال ورود افرادی در دولت خالی مانده است؛ با موافقت رهبری انقلاب، اخیراً ما بر گزاردی انتخابات زده‌نگام در هفتم تیر ماه) مدیریت قوه مجریه را بر عهده‌دارد؛ اینکه کلبه‌ها را بدستور کیست، نقل قول محافل مختلف است؛ اگرچه اساسی نامزدی‌ها احتمالی است؛ آن‌ها تکراری هستند؛ لیکن در انتخابات مجدد یک چهره اولنگرا نظر افکار بیشتر وجود دارد و شواهد فراکن هم موبد همین را است. مع لومف اکنون فضا برای معرور و غرض نامندی فراهم شده که در صورت تداوم سلسله سقوط بلگرده، یقیناً این جایگاه تا ۱۴۰۸ در اختیار رسمی بقید باقی می‌ماند. مسئله‌ای که حلقه اول باران را واپس از پیش از غم فتنان بار آزرده خاطر می‌سازد. هفت‌پا، کیفیت، باطنی، رنگی و فتاح؛ این تون اول حقیقتاً سلسله‌ی شست که در صورت اعلام نامزدی، گزینه‌های محتمل تری برای راهیابی به پاستور باشند، اگرچه «همی زاده، روحانی و لاجپانی» همچنان شوق قدرت دارند؛ لیکن احتمالاً بر اساس تبادل انتخاباتی‌های گذشته، پادشاهی منفی شورای محافظ می‌شوند و علی‌الظاهر سلسله سیاسی این روزهای کشور تمایل نگهبان در نایب کار امن آنها ندارند؛ نکته کلیدی بر گزاردی انتخابات

### «بن سلمان» به ایران می‌آید

و بعد هم در تهران در تملی تملی که شب گذشته با محمد مخبر نشست. دعوت سرپرست ریاست جمهوری برای سفر به ایران را بی‌شکست

به گزارش بیام آستانه، سرپرست ریاست جمهوری در پاسخ به تماس تلفنی محمد بن سلمان «استور سلسله و بعد هم در تهران در تملی تملی که شب گذشته با محمد مخبر نشست. دعوت سرپرست ریاست جمهوری برای سفر به ایران را بی‌شکست»

### رئیس و نایب رئیس سنی مجلس دوازدهم مشخص شد

مجلس دوازدهم از ۲۰ ژوئن یعنی ۷ خرداد کار خود را در ریاست رئیس و نایب رئیس سنی مجلس آغاز می‌کند.

به گزارش بیام آستانه، به نقل از ایسنا، براساس این نامه داخلی مجلس تا قبل از تعیین هیات رئیسه سنی مجلس، هیات رئیسه سنی تا قبل از جلسه افتتاحیه، شامل اعضای نامی از نام انتخاب شده است. هیات رئیسه سنی تا قبل از جلسه افتتاحیه، شامل اعضای نامی از نام انتخاب شده است. هیات رئیسه سنی تا قبل از جلسه افتتاحیه، شامل اعضای نامی از نام انتخاب شده است.

### ۸ خرداد؛ انتخابات هیات رئیسه مجلس دوازدهم

عضو هیات رئیسه مجلس شورای اسلامی گفت که انتخابات هیات رئیسه مجلس دوازدهم، شب ۸ خرداد برگزار می‌شود.

### امروز مجمع عمومی فراکسیون انقلاب مجلس دوازدهم برگزار می‌شود

سخنگوی هیات اجرایی فراکسیون انقلاب اسلامی مجلس دوازدهم گفت امروز اولین مجمع عمومی فراکسیون انقلاب اسلامی مجلس دوازدهم برگزار می‌شود.

### دعوت شدگان به اجلاس سوئیس باید نسبت به وسوسه ناتو آگاه باشند

سخنگوی وزارت خارجه روسیه به لفاظیات اخیر نیکل پوتین درباره اجلاس سوئیس در مورد تحرک روسیه و واکنش نشان داد.

### سخنگوی ستاد انتخابات کشور مطرح کرد:

دولت سیزدهم و فراکسیون کرسی است. انتخابات هیات رئیسه سنی تا قبل از جلسه افتتاحیه، شامل اعضای نامی از نام انتخاب شده است.

### پیشنهاد وزارت کشور برای ثبت نام الکترونیکی نامزدهای انتخابات ریاست جمهوری

سخنگوی ستاد انتخابات کشور گفت: ثبت نام الکترونیکی به‌شورای نگهبان پیشنهاد می‌شود. این امر به صورت الکترونیکی انجام خواهد شد.

### مشارکت نامتوجه سیاسی نامزد نمی‌باشد.

احتمال ورود افرادی در دولت خالی مانده است؛ با موافقت رهبری انقلاب، اخیراً ما بر گزاردی انتخابات زده‌نگام در هفتم تیر ماه) مدیریت قوه مجریه را بر عهده‌دارد؛ اینکه کلبه‌ها را بدستور کیست، نقل قول محافل مختلف است؛ اگرچه اساسی نامزدی‌ها احتمالی است؛ آن‌ها تکراری هستند؛ لیکن در انتخابات مجدد یک چهره اولنگرا نظر افکار بیشتر وجود دارد و شواهد فراکن هم موبد همین را است.

### مشارکت نامتوجه سیاسی نامزد نمی‌باشد.

احتمال ورود افرادی در دولت خالی مانده است؛ با موافقت رهبری انقلاب، اخیراً ما بر گزاردی انتخابات زده‌نگام در هفتم تیر ماه) مدیریت قوه مجریه را بر عهده‌دارد؛ اینکه کلبه‌ها را بدستور کیست، نقل قول محافل مختلف است؛ اگرچه اساسی نامزدی‌ها احتمالی است؛ آن‌ها تکراری هستند؛ لیکن در انتخابات مجدد یک چهره اولنگرا نظر افکار بیشتر وجود دارد و شواهد فراکن هم موبد همین را است.

### مشارکت نامتوجه سیاسی نامزد نمی‌باشد.

احتمال ورود افرادی در دولت خالی مانده است؛ با موافقت رهبری انقلاب، اخیراً ما بر گزاردی انتخابات زده‌نگام در هفتم تیر ماه) مدیریت قوه مجریه را بر عهده‌دارد؛ اینکه کلبه‌ها را بدستور کیست، نقل قول محافل مختلف است؛ اگرچه اساسی نامزدی‌ها احتمالی است؛ آن‌ها تکراری هستند؛ لیکن در انتخابات مجدد یک چهره اولنگرا نظر افکار بیشتر وجود دارد و شواهد فراکن هم موبد همین را است.

### مشارکت نامتوجه سیاسی نامزد نمی‌باشد.

احتمال ورود افرادی در دولت خالی مانده است؛ با موافقت رهبری انقلاب، اخیراً ما بر گزاردی انتخابات زده‌نگام در هفتم تیر ماه) مدیریت قوه مجریه را بر عهده‌دارد؛ اینکه کلبه‌ها را بدستور کیست، نقل قول محافل مختلف است؛ اگرچه اساسی نامزدی‌ها احتمالی است؛ آن‌ها تکراری هستند؛ لیکن در انتخابات مجدد یک چهره اولنگرا نظر افکار بیشتر وجود دارد و شواهد فراکن هم موبد همین را است.

### مشارکت نامتوجه سیاسی نامزد نمی‌باشد.

احتمال ورود افرادی در دولت خالی مانده است؛ با موافقت رهبری انقلاب، اخیراً ما بر گزاردی انتخابات زده‌نگام در هفتم تیر ماه) مدیریت قوه مجریه را بر عهده‌دارد؛ اینکه کلبه‌ها را بدستور کیست، نقل قول محافل مختلف است؛ اگرچه اساسی نامزدی‌ها احتمالی است؛ آن‌ها تکراری هستند؛ لیکن در انتخابات مجدد یک چهره اولنگرا نظر افکار بیشتر وجود دارد و شواهد فراکن هم موبد همین را است.

داخل و خارج کشور بخورد باشد. اهمیت مضاعفی پیدا می‌کند، به ویژه آنکه اساساً انتظارات عمومی از مقام ریاست جمهوری پس از شهید رئیسی بسیار متغیر گردیده است. سخن پایانی اینکه، مردم دولت خانه و تنه خدمت می‌خواهند نه زیاده‌خواه و حریص قدرت و شخص معیشت طبقه کارگری و سیاری از دهک‌های جامعه ضعیف و شکننده و کم‌موفق گردیده‌یگاری و گریزی از عدم ثبات قیمت‌ها مردم از آزادی نهد و علاج مشکلات اقتصادی و فرهنگی کشور نه‌شمر و می‌گرد. دولت که رئیس جمهوری است ایران در یکی کشورهایی غریب (چراغ) فصل جدید روابط ایران و جهان عرب، جنگ فرود آفرینش تنش‌ها بین تهران و رژیم اسرائیل، چالش‌های اخیر ایران و برخی همسایگانش، تحولات آمریکا و برگزاری انتخابات ریاست جمهوری این قاره در این اسامال و احتمال بازگشت ترابم ایران سبزی به قدرت، نوسانات شدید قیمت‌ها در داخل و رفتی که با وجود تلاش‌های چشمگیر دولت مسئولان اما همچنان آژانس انرژی و سوخت‌ها در سفرهای مردم سرزده و چندین اولویت دیگر، یقیناً دفعه‌ای مستاجر جدید پاستور برای دوره ۲ ساله پیش رو خواهند بود. لذا شواهد به‌دیده‌یگاری آن می‌توان با استناد و واقعیت‌ها در تحلیل نشست.

### با مشارکت بخش خصوصی صورت می‌گیرد

## احداث بیمارستان و واحدهای اقامتی در منطقه ویژه اقتصادی پیام

مقررات جاری کشور، فی‌مابین شرکت خدمات هوایی بست و مخابرات پیام و شرکت اتحادیه تعاونی‌های عمرانی شهرستان تهران، منعقد شد.

احداث واحدهای اقامتی موقت و اقتصادی هوشمند در قالب شهرک سبز به همراه مجموعه‌های تجاری، خدماتی و فضای عمومی با اولویت تکمیل کارگران و پرسنل شرکت‌های مستقر در منطقه ویژه اقتصادی و فرودگاه بین‌المللی پیام، از مهمترین مفاد این قرارداد است.

لازم به ذکر است، احداث و بهره‌برداری هتل، اقامتگاه، بیمارستان تخصصی و فوق تخصصی، ورزشگاه و ساختمان آرایشی دیگر از قراردادهای بین‌المللی و اتحادیه تعاونی‌های عمرانی شهرستان تهران است.

### شیرین زاد نماینده مردم کرج در مجلس

شیرین زاد اهدا شده، امپدوریل خیر و برکت وی در خانه ملت جاری و ساری شود.

علی ششپور، راه، نماینده مردم کرج، فردیس و شهرستان دوازدهم با خیاره در دنک شهادت رئیس مجلس عزیزمان و هیات هم‌راهان مصداق شد. وی ادامه داد: لیکن باید تلاش شود که راه، روش و منش دولت سیزدهم تا انتخابات ریاست جمهوری طبق فرمایش رهبر معظم انقلاب به بهترین شکل ادامه یابد.

نماینده مردم کرج، فردیس و شهرستان دوازدهم اعلام کرد: در فرمایش رهبر معظم انقلاب در خصوص شهید خدمت افروز، شمارهای ایشان شمارهای انقلاب بود و شمارهای انقلاب را زندگی کردند.

### سخنگوی ستاد انتخابات کشور مطرح کرد:

دولت سیزدهم و فراکسیون کرسی است. انتخابات هیات رئیسه سنی تا قبل از جلسه افتتاحیه، شامل اعضای نامی از نام انتخاب شده است.

### پیشنهاد وزارت کشور برای ثبت نام الکترونیکی نامزدهای انتخابات ریاست جمهوری

سخنگوی ستاد انتخابات کشور گفت: ثبت نام الکترونیکی به‌شورای نگهبان پیشنهاد می‌شود. این امر به صورت الکترونیکی انجام خواهد شد.

### مشارکت نامتوجه سیاسی نامزد نمی‌باشد.

احتمال ورود افرادی در دولت خالی مانده است؛ با موافقت رهبری انقلاب، اخیراً ما بر گزاردی انتخابات زده‌نگام در هفتم تیر ماه) مدیریت قوه مجریه را بر عهده‌دارد؛ اینکه کلبه‌ها را بدستور کیست، نقل قول محافل مختلف است؛ اگرچه اساسی نامزدی‌ها احتمالی است؛ آن‌ها تکراری هستند؛ لیکن در انتخابات مجدد یک چهره اولنگرا نظر افکار بیشتر وجود دارد و شواهد فراکن هم موبد همین را است.

### مشارکت نامتوجه سیاسی نامزد نمی‌باشد.

احتمال ورود افرادی در دولت خالی مانده است؛ با موافقت رهبری انقلاب، اخیراً ما بر گزاردی انتخابات زده‌نگام در هفتم تیر ماه) مدیریت قوه مجریه را بر عهده‌دارد؛ اینکه کلبه‌ها را بدستور کیست، نقل قول محافل مختلف است؛ اگرچه اساسی نامزدی‌ها احتمالی است؛ آن‌ها تکراری هستند؛ لیکن در انتخابات مجدد یک چهره اولنگرا نظر افکار بیشتر وجود دارد و شواهد فراکن هم موبد همین را است.

### مشارکت نامتوجه سیاسی نامزد نمی‌باشد.

احتمال ورود افرادی در دولت خالی مانده است؛ با موافقت رهبری انقلاب، اخیراً ما بر گزاردی انتخابات زده‌نگام در هفتم تیر ماه) مدیریت قوه مجریه را بر عهده‌دارد؛ اینکه کلبه‌ها را بدستور کیست، نقل قول محافل مختلف است؛ اگرچه اساسی نامزدی‌ها احتمالی است؛ آن‌ها تکراری هستند؛ لیکن در انتخابات مجدد یک چهره اولنگرا نظر افکار بیشتر وجود دارد و شواهد فراکن هم موبد همین را است.



جمع و کلبه‌ی مصوب منطقه ویژه اقتصادی و فرودگاه بین‌المللی پیام و با رعایت ماده (۲۲) قانون تشکیل و اداره مناطق ویژه اقتصادی جمهوری اسلامی ایران مصوب ۱۳۸۴ و سایر مقررات جاری کشور، فی‌مابین شرکت خدمات هوایی بست و مخابرات پیام و شرکت اتحادیه تعاونی‌های عمرانی شهرستان تهران، منعقد شد.

### توسط فرماندار کرج انجام شد

قانون تشکیل و اداره مناطق ویژه اقتصادی جمهوری اسلامی ایران مصوب ۱۳۸۴ و سایر مقررات جاری کشور، فی‌مابین شرکت خدمات هوایی بست و مخابرات پیام و شرکت اتحادیه تعاونی‌های عمرانی شهرستان تهران، منعقد شد.



برخی کشورها مطرح کرد. ۶۰ کشور دنیا پرچمی خود را نیمه برافراشته کردند که این به معنای افتخار نظام جمهوری اسلامی ایران است.

### سخنگوی ستاد انتخابات کشور مطرح کرد:

دولت سیزدهم و فراکسیون کرسی است. انتخابات هیات رئیسه سنی تا قبل از جلسه افتتاحیه، شامل اعضای نامی از نام انتخاب شده است.

### پیشنهاد وزارت کشور برای ثبت نام الکترونیکی نامزدهای انتخابات ریاست جمهوری

سخنگوی ستاد انتخابات کشور گفت: ثبت نام الکترونیکی به‌شورای نگهبان پیشنهاد می‌شود. این امر به صورت الکترونیکی انجام خواهد شد.

### مشارکت نامتوجه سیاسی نامزد نمی‌باشد.

احتمال ورود افرادی در دولت خالی مانده است؛ با موافقت رهبری انقلاب، اخیراً ما بر گزاردی انتخابات زده‌نگام در هفتم تیر ماه) مدیریت قوه مجریه را بر عهده‌دارد؛ اینکه کلبه‌ها را بدستور کیست، نقل قول محافل مختلف است؛ اگرچه اساسی نامزدی‌ها احتمالی است؛ آن‌ها تکراری هستند؛ لیکن در انتخابات مجدد یک چهره اولنگرا نظر افکار بیشتر وجود دارد و شواهد فراکن هم موبد همین را است.

### مشارکت نامتوجه سیاسی نامزد نمی‌باشد.

احتمال ورود افرادی در دولت خالی مانده است؛ با موافقت رهبری انقلاب، اخیراً ما بر گزاردی انتخابات زده‌نگام در هفتم تیر ماه) مدیریت قوه مجریه را بر عهده‌دارد؛ اینکه کلبه‌ها را بدستور کیست، نقل قول محافل مختلف است؛ اگرچه اساسی نامزدی‌ها احتمالی است؛ آن‌ها تکراری هستند؛ لیکن در انتخابات مجدد یک چهره اولنگرا نظر افکار بیشتر وجود دارد و شواهد فراکن هم موبد همین را است.

### مشارکت نامتوجه سیاسی نامزد نمی‌باشد.

احتمال ورود افرادی در دولت خالی مانده است؛ با موافقت رهبری انقلاب، اخیراً ما بر گزاردی انتخابات زده‌نگام در هفتم تیر ماه) مدیریت قوه مجریه را بر عهده‌دارد؛ اینکه کلبه‌ها را بدستور کیست، نقل قول محافل مختلف است؛ اگرچه اساسی نامزدی‌ها احتمالی است؛ آن‌ها تکراری هستند؛ لیکن در انتخابات مجدد یک چهره اولنگرا نظر افکار بیشتر وجود دارد و شواهد فراکن هم موبد همین را است.